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 سوسیس و کالباس 

از سفره مردم جمع شود   
فرهیختگان رئیس انجمن سرطان ایران بر لزوم جمع‌آوری سوسیس و 
کالباس از سفره غذای مردم جهت پیشگیری از بروز سرطان‌ها تاکید 
کرد. محمدرضا قوام‌نصیری گفت: »جهش ژنی یکی از علت‌های 
بروز سرطان است. نیتروزآمین‌ها و مواد نگه‌دارنده در مواد غذایی 
نظیر سوسیس و کالباس‌ها موجب تغییر ژنی در انسان می‌شوند.« 
او با اشاره به افزایش استرس‌ها و تاثیر مخرب آن بر بدن، افزود: 
»تضعیف سیستم ایمنی بدن با سرطان ارتباط مستقیم دارد. بنابراین 
باید شرایطی فراهم شود تا میزان استرس‌ها در افراد کاهش یابد.« 
قوام‌نصیری ادامه داد: »از سوی دیگر بروز سرطان ریه در سیگاری‌ها 
۴۰ برابر افراد دیگر است.« او با اشاره به اینکه در سال ۸۰، ۷۰ هزار 
نفر در کشور مبتلا به سرطان شده‌اند که میزان مرگ‌ومیر تا حدود 
۵۰ درصد بوده است، گفت: »میزان موارد جدید ابتلا به سرطان در 
سال ۹۰، ‌۹۰هزار نفر بوده که سطح مرگ‌ومیر در این افراد تا ۴۵ 
هزار نفر بوده است. این میزان از مرگ‌ومیر نشان‌دهنده آن است 
که تعداد مرگ‌ومیرهای ناشی از بروز سرطان، دوبرابر تصادفات 
جاده‌ای برون‌شهری است.« رئیس انجمن سرطان ایران گفت: 
»بیماری سرطان از نظر هزینه برای ایران سه‌میلیارد دلار و برای 
تمامی دنیا 1/18 ترلیون دلار هزینه داشته است. در کشور ایران 
بین زنان سرطان سینه و در میان مردان سرطان معده، مری و روده 

بزرگ شایع است.« 

21 سالگی، میانگین سن آغاز 

مصرف موادمخدر در ایران      
فرهیختگان  سن اعتیاد در کشور کم شده و درحال کاهش است. 
همین چند روز پیش بود که حمید صرامی، مشاور دبیرکل ستاد 
مبارزه با مواد مخدر گفت 14درصد معتادان در کشور 15 تا 19 ساله 
هستند و حالا رئیس اداره پیشگیری و درمان سوءمصرف موادمخدر 
وزارت بهداشت می‌گوید، 21 سالگی، میانگین سن آغاز مصرف 

مواد مخدر در ایران است. 
او با اشاره به اینکه میانگین سن آغاز مصرف موادمخدر در کشور با 
رقمی که انتشار می‌دهیم غیرواقعی است، گفت: »براساس آخرین 
آمار رسمی سال 91 میانگین سن آغاز مصرف مواد مخدر 19تا 
21 سال بود که البته این سن، حداقل سن مصرف مواد نیست و 

میانگین سن مصرف مواد است.« 
حمیدرضا فتحی در کارگاه آموزشی طرح مدیریت کلاس، تاب‌آوری 
و بازی که در مشهد برگزار شد، در مورد سند روز موادمخدر در سطح 
دنیا، عنوان کرد: »دفتر مبارزه با مواد و جرم سازمان ملل هر سال 
گزارشی منتشر می‌کند و بر مبنای اطلاعاتی که طی دو سال گذشته 
از کشورها به دست آورده است سند روز موادمخدر منتشر می‌شود.« 
وی ادامه داد: »براساس آخرین سند که در سال 2016 منتشر شده 
و اطلاعات سال 2014 را دارد، از میان جمعیت 15 تا 64 سال دنیا 
از هر 20 نفر یک نفر ماده غیرقانونی مصرف کرده و در مجموع در 
سال 2014، 247 میلیون نفر در سطح دنیا مصرف مواد غیرقانونی 
داشته‌اند، این جمعیت معادل جمعیت کل کشورهای آلمان، 
ایتالیا، انگلیس و فرانسه است.« رئیس اداره پیشگیری و درمان 
سوءمصرف مواد مخدر وزارت 
بهداشت افزود: »براساس این 
گزارش جمعیت معتاد کشور 
یک میلیون و 325 هزار 
نفر برآورد شده و نرخ شیوع‌ 
2/65 درصد این جمعیت 

است.« 
او با اشاره به اینکه نرخ شیوع، تناسب جمعیتی یکسان ندارد، 
خاطرنشان کرد: »نسبت جمعیتی در ایران 9 مرد به یک زن و در 
سطح دنیا دو مرد به یک زن است، در جمعیت روستایی تعداد 
مردانی که اختلال مصرف مواد داشته‌اند نسبت به زنان 9/5 به 

0/5 و در جمعیت شهری 9 به یک بوده است.« 
فتحی با اشاره به اینکه میانگین سن آغاز مصرف موادمخدر 19تا21 
سال بوده است، گفت: »این سن حداقل سن مصرف مواد نیست و 
میانگین سن مصرف مواد است، باید از سیاه‌نمایی وحشتناک در 
این زمینه پرهیز کنیم، البته این موضوع به این معنا نیست که در 

این زمینه معضلات و مشکلاتی وجود ندارد.« 
رئیس اداره پیشگیری و درمان سوء‌مصرف موادمخدر وزارت بهداشت 
با اشاره به اینکه در فضای مجازی اخباری مبنی‌بر اینکه ایران 
بیشترین مصرف‌کننده تریاک است منتشر شده، گفت: »این آمار 
درست است زیرا در دنیا مواد مصرفی شایع ترکیبات اپیودی همچون 
هروئین است، اما جنس شایع مصرف در ایران تریاک است.« او با 
اشاره به چهار راهکار کلی برای مقابله با مواد مخدر، گفت: »سیاست 
مبارزه، کاهش تقاضا، کاهش شیوع و برنامه‌های پیشگیرانه در این 
زمینه وجود دارد، هرچه برای پیشگیری در سنین پایین اقدام کنیم 
هزینه کمتری خواهد داشت، اقدامات پیشگیرانه در سنین پایین 
باید به صورت غیرمستقیم انجام شود و کودکان را توانمند کنیم.« 
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های شهر

 5 کشته در برخورد تریلی 

با 2 خودرو    

ـــد در    ـــمند و پرای ـــا س ـــی ب ـــورد تریل ـــر در برخ ـــج نف پن

ـــاعت  ـــه س ـــن حادث ـــدند. ای ـــته ش ـــدان کش ـــاده هم ج

13:15 ظهر پنجشنبه در محور نهاوند به کنگاور 

رخ داد که طی آن پنج نفر در دم کشته و سه نفر 

مجروح شدند. علت این برخورد خونبار درحال 

بررسی است. 

 مرگ تلخ 2 کودک 

در گودال آب یک باغ  

ـــرکل مدیریت ستاد بحران لرستان از مرگ   مدی

ـــاغ  ـــک ب ـــل ی ـــی داخ ـــودال آب ـــودک در گ ـــخ دو ک تل

ـــر داد.   ـــتان خب در لرس

رضا آریایی در این‌باره گفت: »سه پسربچه 8 

ـــاغ  ـــک ب ـــل ی ـــی داخ ـــودال آب ـــنبه در گ ـــر پنجش ـــاله عص س

ـــت  ـــتان کوهدش ـــع شهرس ـــراب از تواب ـــهر گ ـــراف ش دراط

لرستان مشغول شنا بودند که دو نفر از آنها به 

ـــرق  ـــودال غ ـــل گ ـــنا داخ ـــون ش ـــا فن ـــودن ب ـــنا نب ـــر آش خاط

ــودال  ــوام از گـ ــک اقـ ــا کمـ ــودک بـ ــومین کـ ــدند. سـ شـ

ـــل  ـــه دلی ـــا ب ـــت ام ـــات یاف ـــد و نج ـــیده ش ـــرون کش آب بی

وخامت حالش به بیمارستان منتقل شد و تحت 

درمان قرار گرفت.« 

مدیرکل مدیریت ستاد بحران لرستان افزود: »پیکر 

ــتاده  ــکی‌قانونی فرسـ ــه پزشـ ــال بـ ــرعموی خردسـ دو پسـ

ـــن  ـــا ای ـــه ب ـــی در رابط ـــروی انتظام ـــی‌های نی ـــد و بررس ش

ـــه دارد.«  ـــه ادام حادث

 ورود غیرقانونی ٦٠٠ نفر 

به خاک عراق    

ــه   ــانی کـ ــر از کسـ ــدود 600 نفـ ــب حـ پنجشنبه‌شـ

مدارک قانونی نداشتند، خارج از معابر رسمی 

ـــی  ـــوران انتظام ـــوی مام ـــده و از س ـــراق وارد ش ـــاک ع ـــه خ ب

ـــران  ـــی ای ـــوران امنیت ـــل مام ـــتگیر و تحوی ـــور دس ـــن کش ای

ـــدند.  ش

ـــن  ـــزی اربعی ـــتاد مرک ـــخنگوی س ـــودرزی، س ـــا گ حمیدرض

گفت: »ازدحام بیش‌ازحد افرادی که مدارک معتبر 

ـــرده و  ـــل ک ـــران را مخت ـــرز مه ـــد، ورود از م ـــی ندارن و قانون

ـــده  ـــراق ش ـــزای ع ـــاز و دارای وی ـــران مج ـــروج زائ ـــع خ مان

ـــران  ـــرز مه ـــرده م ـــام ک ـــا اع ـــراق صراحت ـــت ع ـــت. دول اس

ـــراد دارای  ـــط اف ـــه فق ـــد ک ـــاز می‌کن ـــی ب ـــا در صورت را تنه

مدارک معتبر گذرنامه و ویزا وارد خاک عراق شوند.« 

او ادامه داد: »به دنبال بسته شدن این مرز، شماری 

از افراد بدون مدارک معتبر از مسیرهای اصلی خارج 

ـــه  ـــد ک ـــرده بودن ـــت ک ـــا حرک ـــمت بی‌راهه‌ه ـــه س ـــده و ب ش

دستگیر شدند.«

 باران آتش‌ جنگل ‌را 

خاموش کرد

ـــوس   ـــزداری چال ـــی و آبخی ـــع طبیع ـــس اداره مناب رئی

گفت: »بارش شدید باران در پنجشنبه‌شب 

ـــگل  ـــس از دو روز در جن ـــش پ ـــدن آت ـــوش ش ـــب خام موج

هلیَـــک مرزن‌آباد شد.«  مهرداد خزایی گفت: 

»آتش‌سوزی پراکنده در جنگل هلیک مرزآباد از 

عصر سه‌شنبه آغاز شد که به علت مه شدید، 

دوری از دید و سخت‌گذر بودن منطقه، مردم و 

مسئولان منطقه عصر پنجشنبه متوجه آتش‌سوزی 

ـــاعت  ـــج س ـــد از پن ـــی بع ـــع طبیع ـــوران مناب ـــدند و مام ش

ـــی  ـــد ول ـــاز کردن ـــق را آغ ـــای حری ـــات اطف ـــاده‌روی، عملی پی

به خاطر سخت‌گذر بودن معابر و سرمای شدید 

ـــار از  ـــت و 12 هکت ـــش رف ـــد پی ـــق کن ـــات اطفای‌حری عملی

جنگل‌ها آسیب دید تا اینکه بارش شدید باران 

ـــد.«  ـــش ش ـــار آت ـــب مه موج

وی افزود: »بررسی‌ها نشان می‌دهد احتمالا 

شکارچیان عامل این آتش‌سوزی بوده‌اند.« 

نگاه »فرهیختگان« به جایگاه آمار و اطلاعات در برنامه‌ریزی‌های شهری

آمار‌های گمشده در شهر 
گزارش »فرهیختگان« از محاکمه مردی که دست به آدم‌ربایی زد   

حبس پسر 10ساله در چمدان
 مرد افغان که ادعا می‌کند 
تاجر است، به اتهام ربودن 
پسر 10ساله و حبس 
چندین ساعته او در یک چمدان 
محاکمه شد. قضات دادگاه این مرد را 

به 15 سال زندان محکوم کردند. 
رسیدگی به این پرونده از پانزدهم اسفند 
94 به دنبال شکایت یک زن و مرد افغان 
در دستور کار افسران کلانتری 159 
بی‌سیم تهران قرار گرفت. مرد افغان به 
ماموران پلیس گفت: »پسر10 ساله‌ام 
به نام محمد در یک کارگاه خیاطی 
حوالی خیابان مولوی کار می‌کند. او 
ظهر وقتی از مدرسه به خانه برگشت 
به کارگاه خیاطی رفت اما دیگر به خانه برنگشت. 
اول گمان می‌کردیم چون روزهای آخر سال است 
پسرم تا دیروقت برای کار در کارگاه مانده اما وقتی 
با صاحبکارش به نام نظر تماس گرفتیم متوجه شدیم 

او عصر به خانه برگشته است.« 

 تماس نجات‌بخش همسایه‌ها با پلیس
تلاش برای افشای راز ناپدیدشدن پسر نوجوان آغاز 
شده بود که یک روز بعد چند مرد با پلیس 110 تماس 
گرفتند و گفتند از خانه همسایه‌شان صدای ناله به 
گوش می‌رسد. ماموران کلانتری مولوی مقابل در 
خانه موردنظر رفتند و فریادهای کمک‌خواهی یک 
پسربچه را شنیدند. ماموران پلیس وارد زیرزمین خانه 
قدیمی شده و با یک چمدان مرموز روبه‌رو شدند. 
ماموران پس از گشودن در چمدان با یک پسربچه 
روبه‌رو شدند که دست و پایش با طناب بسته و روی 
سرش نایلون کشیده شده بود. پسربچه با آمبولانس 
اورژانس به بیمارستان منتقل شد و گفت که محمد 
نام دارد. در بررسی‌ها روشن شد وی همان پسری 
است که یک شب قبل ناپدید شده بود. پلیس به 
بازجویی از مرد صاحبخانه که صاحبکار محمد 

بود، پرداخت. 

 داستان‌سرایی‌های مرد افغان
نظر 28 ساله گفت که از ماجرای پیدا شدن پسربچه 
طناب‌پیچ در خانه‌اش اطلاعی ندارد و نمی‌داند چه 

کسی این پسر را به خانه‌اش منتقل کرده است. 
وقتی در بررسی‌های بعدی روشن شد نظر خواستگار 
خواهر محمد بوده و با مخالفت خانواده وی روبه‌رو 

شده است، فرضیه آدم‌ربایی خواستگار کینه‌جو قوت 
گرفت اما نظر در بازجویی‌های بعدی ادعای تازه‌ای 
مطرح کرد. وی گفت: »دو نفر از دوستانم چمدانی را 
به خانه‌ام منتقل کردند و از من خواستند تا چمدان 
را در خانه‌ام نگهداری کنم. من نمی‌دانستم داخل 
چمدان محمد که در کارگاه خیاطی‌ام مشغول 
به کار است، حبس شده است.« نظر که در مسیر 
تحقیقات حرف‌های ضدونقیضی را مطرح کرده بود 
آخرین‌بار گفت: »می‌خواهم حقیقت را بگویم. یکی 
از دوستانم که با پدر محمد خصومت داشت پسرش 
را گروگان گرفت و در ازای آزادی‌اش هشت‌هزار دلار 
خواست. من به محض اینکه از این ماجرا مطلع شدم 
مبلغ درخواست‌شده را به مرد گروگانگیر پرداختم و 
پسربچه را به خانه خودم آوردم. من می‌خواستم او را 
آزاد کنم اما قبل از آزادی همسایه‌ها با پلیس تماس 

گرفته بودند.« 
پسر 10ساله که از مرگ نجات یافته بود به پلیس 
گفت: »چند ماهی است در کارگاه نظر کار می‌کنم. 
بعد از مدرسه به آنجا رفته بودم که او به من یک آبمیوه 
داد. وقتی آبمیوه را خوردم بیهوش شدم و وقتی به 
هوش آمدم که دست و پایم بسته بود و در یک جای 

تنگ زندانی شده بودم.« 

 انکار آدم‌ربایی در دادگاه
با توجه به مدرک‌های به دست‌آمده علیه نظر 
کیفرخواست صادر و به دادگاه کیفری یک استان 

تهران فرستاده شد. 
در جلسه رسیدگی به این پرونده که در شعبه هشتم 
دادگاه کیفری یک استان تهران به ریاست حسین 
اصغرزاده و با حضور دو مستشار تشکیل شد، نظر 
منکر آدم‌ربایی شد. وی گفت: »من تاجر هستم و 
همسر و فرزندانم در افغانستان زندگی می‌کنند. 
چندسالی است که برای کار به ایران آمده‌ام و 
خواستگار خواهر محمد بودم. برای هموطنانم 
صرافی می‌کنم. پول کارگران افغانی را که در ایران کار 
می‌کنند، می‌گیرم و آن را به دست خانواده‌هایشان 
در افغانستان می‌فرستم. من ‌انگیزه‌ای برای آدم‌ربایی 
نداشتم و حالا قربانی یک توطئه شده‌ام. نمی دانم 
چه کسی محمدرضا را داخل چمدان محبوس کرده 

و به خانه‌ام آورده است.« 
 در پایان این جلسه هیات‌قضایی وارد شور شد و 
با توجه به مدرک‌های موجود در پرونده نظر را به 

15سال زندان به جرم آدم‌ربایی محکوم کرد. 

 پسر ۱۰ ساله با دست‌وپای بسته شده

 آمارها در کلان‌شهر تهران گم شده است

ثه
اد
ح  

   

عامل جنایت در مغازه تعویض روغنی به قصاص محکوم شد

رد مهدورالدم بودن قربانی در دادگاه   
فرهیختگان مرد میانسال که دوست صمیمی برادرش 
را کشته و در دادگاه ادعا کرده بود با اعتقاد به 
مهدورالدم بودن قربانی دست به این جنایت زده، 

با حکم قضایی به قصاص محکوم شد. 
محمد 44 ساله بیست‌و‌نهم شهریور 93 دوست 
صمیمی برادرش به نام مجتبی 37 ساله را به انباری 
مغازه تعویض روغنی‌اش کشاند و او را پس از خوراندن 
قرص‌های خواب‌آور خفه کرد. محمد با کمک برادرش 
رضا، جنازه را به بیابان‌های حوالی شهرری منتقل کرد 
و آن را به آتش کشید. این مرد که پیش‌تر محاکمه 
شده و ادعای مهدورالدم بودن قربانی را مطرح کرده 
بود با حکم قضایی از قصاص معاف شد، اما قضات 
دیوان‌عالی کشور این ادعا را نپذیرفتند و حکم صادره 

را شکستند. 
 محمد یک ماه قبل بار دیگر پای میز محاکمه ایستاد 
و گفت: »مجتبی را کشتم چون دختر 6ساله‌ام را در 

انباری مغازه تعویض روغنی آزار داده بود.« 
اما قضات شعبه دوم دادگاه کیفری یک استان تهران 
پس از بررسی موشکافانه این پرونده، ادعای این مرد 
مبنی‌بر مهدورالدم بودن قربانی را نپذیرفتند و حکم 
به قصاص او صادر کردند. رضا نیز به اتهام معاونت 

در قتل به پنج سال زندان محکوم شد. 

 محکمه

استقرار3 تیم امداد و نجات  در کربلا    
فرهیختگان: معاون عملیات سازمان امداد و نجات 
جمعیت هلال‌احمر با اشاره به پوشش کامل 
امدادی محدوده زیارتی کربلا، از استقرار سه تیم 
واکنش سریع برای ارائه خدمات امدادی در هنگام 
بروز حوادث احتمالی خبر داد. شاهین فتحی 
با اعام این خبر گفت: »مسئولیت بهداشت و 
درمان زائران عتبات برعهده مرکز پزشکی حج 
و زیارت است، اما با تعامل صورت گرفته برای 
خدمات‌دهی مناسب‌تر و پوشش امدادی مراسم 
اربعین، نیروهای سازمان امداد و نجات نیز در 
قالب تیم‌های عملیاتی در امر خدمت‌رسانی، 

ورود پیدا کرده‌اند.« او افزود: »تعدادی از نیروهای 
امدادی در قالب تیم‌های پنج‌نفره با هماهنگی 
مرکز پزشکی با داروهای بدون نیاز به نسخه، 
شیفت‌بندی شده و در خیابان‌های اطراف حرمین 
مستقر هستند و خدمات سرپایی ارائه می‌کنند.« 
معاون عملیات سازمان امداد و نجات جمعیت 
هلال‌احمر با اشاره به استقرار آمبولانس‌های 
هلال‌احمر در کربلا و نجف و در مسیر پیاده‌روی 
زائران، گفت: »این آمبولانس‌ها همراه با کادر 
درمانی برای ارائه خدمات درمانی به عنوان 

درمانگاه، ارائه خدمت می‌کنند.«

 خبر

فروغ طباطبایی 
 خبرنگار گروه شهر

ت  طلاعا ا و  رها  ما آ
صحیح و قابل‌استناد 
غایب اصلی این ‌روزهای 
مدیریت شهری است. 
لایحه‌ها و طرح‌ها به 
 ، می‌رسند یب  تصو
انجام  برنامه‌ریزی‌ها 
می‌شوند، بلندمرتبه‌ها و برج‌ها ساخته 
‌می‌شوند، بدون آنکه آمار درستی از 
وضعیت شهرها و اتفاقات آن وجود 
داشته باشد. چند روز پیش بود که 
احمد حکیمی‌پور، رئیس فراکسیون 
اصلاح‌طلبان شورای شهر تهران به 
بهانه بازدید از ستاد سرشماری نفوس 
و مسکن شهرستان تهران در منطقه 
18 گفت: »یکی از وظایف ذاتی شوراها 
نظارت بر اجرای برنامه‌ها و هدایت 
مجموعه‌های تحت‌کنترل است و این 
دو امر مهم جز با رصد اطلاعات و بررسی جامعه 
آماری میسر نمی‌شود.« حکیمی‌پور نیاز‌سنجی 
از جامعه آماری را مهم‌ترین نیاز مدیریت شهری 
دانست. اینکه مصوبات شورای شهرها تا چه اندازه 
نیاز شهروندان را برطرف کرده است و شهر در طول 
توسعه چه نیازهای جدیدی را از مدیریت شهری 
طلب می‌کند، همه با آمارگیری‌های قابل‌استناد، به 
دست می‌آید. به گفته رئیس کمیته میراث فرهنگی 
شورای شهر تهران، آمار مهاجرپذیری، اشتغال 
و تراکم جمعیتی ازجمله مواردی است که برای 
برنامه‌ریزی شهری و ارتقای سرانه‌های خدماتی و 
نیز تخصیص اعتبارات عمرانی در مناطق، موردنیاز 
است. در این میان محمد حقانی، رئیس کمیته 
محیط‌زیست شورای شهر تهران هم معتقد است 
که بررسی جامعه آماری و دارابودن اطلاعات از 
اصول اولیه برنامه‌ریزی است و اگر مسئولان این 
اصل را رعایت نکنند، به هیچ عنوان نمی‌توان در 

برنامه‌ریزی، به‌ویژه برنامه‌ریزی شهری، موفق شد. 
نبود آمار و اطلاعات موضوعی است که علی نوذرپور، 
رئیس سابق سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های 
وزارت کشور و مشاور کنونی معاون عمرانی وزیر 
کشور هم به آن اشاره دارد. او این موضوع را 
به‌ویژه در حوزه خدمات شهری شهرداری‌ها بسیار 
پررنگ ترسیم می‌کند. به گفته او، سال 72 در پی 
بررسی‌های ما، نبود آمار به‌روز و دقیق مشکل اصلی 
شهرها بود و حالا پس از گذشت 23سال همچنان 
ما با مشکل نبود آمار مطمئن و بانک اطلاعاتی 

روبه‌رو هستیم. 
او برای مثال نبود آمار مشخص در حوزه مرتبط با 
آتش‌نشانی را مطرح می‌کند. به گفته او براساس 
آمارهای موجود 111هزار و 456 مورد حریق سالانه 
اتفاق می‌افتد، در این میان باز براساس آمارهای 
موجود رقم کشته‌ها بالای چهارهزار کشته است. 
با این حال به اعتقاد او همچنان مساله جدی در 
مدیریت آتش‌نشانی نبود بانک اطلاعاتی به‌روز برای 
ارائه خدمات بهتر است. نبود این آمار و سیستم 
یکپارچه باعث می‌شود واحدهای بازرس در وزارت 
کار با واحد‌های آتش‌نشانی هماهنگ نباشند. او 
به آتش‌سوزی یک تولیدی در یک ساختمان چند 
طبقه در خیابان جمهوری اشاره کرد که باعث شد 
زنی برای نجات‌ خود از آتش از پنجره آویزان شود 
و بعد سر بخورد و جان خود را از دست بدهد. به 
گفته او بررسی‌های بعدی نشان داد که این تولیدی 
به لحاظ ایمنی غیراستاندارد معرفی شده بود اما 
نبودهماهنگی بین بازرسان وزارت کار و آتش‌نشانی 

باعث این حادثه شد. 
درحالی جای خالی بانک اطلاعاتی مطمئن در 
حوزه مدیریت شهری احساس می‌شود که این 
نهاد به واسطه درگیر بودن شبانه‌روزی با مردم باید 
جامعه آماری کاملی داشته باشد و ضمن به اشتراک 
گذاشتن آن با سایر دستگاه‌ها همکاری‌های 

بین‌بخشی را بهبود بخشد. 
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